

**MAGYAR POLGÁRI VÉDELMI
SZÖVETSÉG
2021. ÉVI SZÁMVITELI
BESZÁMOLÓJÁNAK SZÖVEGES
KIEGÉSZÍTÉSE, ÉS
KÖZHASZNUSÁGI MELLÉKLETEI**



Budapest, 2022. május 11.

KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLET

Társadalmi szervezet neve: Magyar Polgári Védelmi Szövetség
Társadalmi szervezet székhelye: 1131 Budapest, Zsinór u. 8-12.

1. Közhasznú szervezet azonosító adatai:

Bejegyző határozat száma: 14PK.67.135/1991/44
Társadalmi szervezet nyilvántartási szám: 3926
Képviselő neve: Dr. Endrődi István MPVSZ Országos Elnök
Adószáma: 18001831-1-41
EU-s adószám: HU 18001831
Statisztikai száma: 18001831-9420-52901
Gazdálkodási formakódja: 529- egyéb egyesület
Alapítás éve: 1991. 10. 08.
Működési formája: közhasznú szervezet
TEÁOR száma: 94.12 Szakmai érdekképviselet
Telefon/fax száma: 1-340-2125
Email címe: pvszovetseg@katved.gov.hu
Bankszámlájának vezetője: OTP Bank XIII. Tátra utcai fiók
Bankszámlaszáma: 11713005-20414144

Könyvelés módja: kettős könyvvitel szerint, külső szakértő igénybevételével.

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása:

A Magyar Polgári Védelmi Szövetség (a továbbiakban: MPVSZ) a Civil tv. a 2011. évi CLXXV tv. alapján működő, önkormányzattal rendelkező, önálló jogi személyként működő országos társadalmi közhasznú szervezet.

Alapszabálya 4.§.(2) pontja kimondja, hogy a MPVSZ közhasznú tevékenységet végezve közreműködik a Magyarország állampolgárainak polgári védelmi, katasztrófavédelmi, tűzoltási tevékenységében és egyéb humanitárius feladatokra való felkészítésében, védelmük szervezésében, azzal a céllal, hogy az állampolgárok képesek legyenek önmaguk, családtagjaik, embertársaik életét, vagyontárgyait eredményesen oltalmazni, menteni, elemi csapások, természeti és ipari katasztrófák, valamint fegyveres konfliktusok esetén.

Fontosnak ítéltük meg, hogy a kapott költségvetési források mellett kiaknázzuk a társadalomban, a gazdaságban, pályázatokban és az állampolgároknál jelentkező lehetőségeket, és ezzel növeljük a feladatok megvalósítására fordítható költségeinket, és így létre lehetett hozni **a hozzáadott értéket.**

Kísérletet tettünk **a Társadalmi hasznosulási növekmény értékének** a kiszámítására. A számításnál figyelembe vettük a biztosítók által használt számításokat (becsült emberi élet értéke kb: 1 MFt/Fő/, megmentett javak értéke kb: 500 eFt/ház). Az érték számításnál átlagban egy ember értékét és tizenöt ház településenkénti esetleges károsodását vettük alapul.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységként) közhasznú tevékenység megnevezése: polgári védelmi, tűzoltási tevékenység

Az MPVSZ közhasznú tevékenysége során tevékenységét Magyarország Alaptörvényében, 2011. évi CXIII. törvény a honvédelemről és a Magyar Honvédségről,

valamint a különleges jogrendben bevezethető intézkedésekről, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (továbbiakban: Kattv), II. fejezet 13. szakasz 18. § és a VI. fejezetében, a Kattv végrehajtására kiadott 234/2011. (XI. 10.) Kormány rendelete IV, VII, VIII, fejezetében, a katasztrófák elleni védekezés egyes szabályairól rendelkező 62/2011. (XII. 29.) BM rendelete III, IV, VII, VIII. fejezetében valamint a vonatkozó OKF intézkedésekben, utasításokban és szabályzatokban foglalt alapelvek figyelembevételével látja el (továbbiakban: jogszabályok), és a BM. Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (továbbiakban: OKF) és a MPVSZ között létre jött együttműködési megállapodásban rögzítettek figyelembe vételével látja el feladatait. Az előbb felsoroltakban rögzített jogokra és köteleességekre és a háború áldozatainak védelmére vonatkozó, Genfben 1949. augusztus 12-én kötött nemzetközi egyezmények I. és II. kiegészítő jegyzőkönyvében megjelölt polgári védelmi, katasztrófavédelmi feladatok végrehajtásában való közreműködés.

Az MPVSZ ezáltal a fenti jogszabályokban meghatározott ismeretterjesztést, felkészítést, hagyományörzést, mentésben való közreműködést, katasztrófa elhárítást, valamint a veszélyhelyzetekkel kapcsolatos egyéb, közhasznú tevékenységet folytat.
A közhasznú tevékenység célcsoportja: lakosság, tanuló ifjúság.

Magyar Polgári Védelmi Szövetség országos közgyűlése által jóváhagyott 2021. évi közhasznúsági fő feladatok:

1. A 2021-2022. évi felmenő rendszerű katasztrófavédelmi Ifjúsági verseny megszervezésében és megrendezésének megszervezése, előkészítése.
2. A lakosságfelkészítési és tájékoztatási feladatok gyakoroltatásának folytatása.
3. A MPVSZ szakmai érdekképviseleti, együttműködési és hagyományörző tevékenységének fokozása.
4. Egy tudományos konferencia megszervezése.
5. Önkéntes mentőszervezet MEBE további felszerelése, kiképzése.
6. A MPVSZ honlapjának folyamatos működtetése.
7. A MPVSZ láthatóságának, sajtó megjelenésének fokozása.
8. Előkészíteni a MPVSZ és az OKF által szervezendő önkéntes szakmai tudással rendelkező beavatkozó erők megalakítását minden kijelölt településen, a ,elevők felkészítése és gyakoroltatása.
9. Pályázati lehetőségek felkutatása anyagi források megszerzése céljából.
10. A MPVSZ gazdálkodásának törvényes vitele, és a támogatási összegek szabályszerű elszámolása.

3/1. A katasztrófavédelmi ifjúsági versenyek szervezésében való közreműködés országos, területi és helyi szinten.

*A MPVSZ szakemberei 2021. évben nem tudtak részt venni az BM. OKF által meghatározott, és az MPVSZ által elhalasztott **felmenő rendszerű országos ifjúsági katasztrófavédelmi helyi, megyei és országos versenyeknek** szervezésében, lebonyolításában. Ez irányú tevékenységünket elsősorban a megyei szervezeteink aktív bevonásával szerettük volna megvalósítani. A helyi, a megyei versenyeken idén elmaradt, a kormány által kihirdetett veszélyhelyzet miatt a COVID 19 járvány helyzet szerint. A BM OKF Főigazgatójával történt egyeztetés alapján a verseny lebonyolítását felfüggesztettük.*

Az ifjúsági versenyekkel előkészítéssel kapcsolatos kiadásainkat időarányosan, a beérkező számlák függvényében utaltuk, és számoltuk el.

3/2. Általános lakosságfelkészítési és tájékoztatási feladatok beindítása és gyakoroltatása.

Az általános lakosság felkészítésre helyeztük a fő hangsúlyt az OKF-el történt egyeztetés alapján míg a járvány helyzet megengedte. Ezért folytattuk a járási mentő, polgári védelmi szervezetek felkészítését 2021. évben, amit továbbra is kiemelten kezeltünk, elkészítettük felkészítési dokumentumaikat, valamint előkészítettük az év második felében végrehajtásra kerülő terv szerinti gyakorlati feladatainkat. Célunk volt, hogy tagszervezeteink lehetőséget kapjanak további felkészítések, illetve gyakorlatok megtartására. Ennek eredményeként Bács-Kiskun, Békés, Vas, Zala, Győr Moson Sopron, Csongrád-Csanád, valamint a Zemplén Térségi megyei szervezeteink folytattak felkészítéseket, illetve gyakorlatokat.

3/3. A MPV SZ érdekképviseleti és hagyományörző tevékenységének fokozása

A MPV SZ az év folyamán aktívan részt vett több, a polgári védelemmel kapcsolatos jogszabályi dokumentumok előkészítésben, és azok közigazgatási egyeztetési folyamataiban. Koszorúást tartott a második világháború európai befejezésének évfordulóján a Magyar Polgári Védelmi Szövetség, a Magyar Légoltalom halottjainak tiszteletére a Hadtörténeti Intézet és Múzeum díszudvarán található emléktáblánál, melyet 2005-ben a Magyar Légoltalom 70. évfordulójára állítottatott az MPV SZ.

Koszorúzási ünnepséget szervezett közösen a Fővárosi Polgári Védelmi és Katasztrófavédelmi Szövetséggel a II. világháborús bombázások polgári áldozatainak emlékművénél a háború európai befejezésének évfordulóján.

3/4. Egy tudományos tanácskozás megszervezése.

Az elmúlt évek tapasztalatait figyelembe véve 2021-ben is tervbe vettük a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából tudományos konferencia megtartását. Több mint száz résztvevő kíséerte figyelemmel azt a nemzetközi konferenciát, amely több társadalmi szervezet bevonásával került lebonyolításra a Nemzeti Közsolgálati Egyetem Zrínyi Miklós Laktanya és Egyetemi Campus Dísztermében a Természeti Katasztrófák Csökkentésének Világnapja alkalmából október 20-án.

A Magyar Rendészettudományi Társaság Katasztrófavédelmi Tagozata, a Magyar Polgári Védelmi Szövetség, a Magyar Hadtudományi Társaság Katasztrófa- és Polgári Védelmi, valamint Belügyi Szakosztályai, a Magyar Polgári Védelmi Tudományos Egyesület, a Magyar Környezetvédelmi Egyesület, a Védelmi Információs Központ Alapítvány, valamint a Katasztrófavédelem Központi Múzeuma által szervezett konferencián a hallgatóság a plenáris előadáson 12, a négy szekció ülésen 26 előadást kísért végig. A rendezvényre zalaegerszegi Ganz Ábrahám Technikumból is érkeztek diákok.

Átgondolva lehetőségeinket, az elnökség döntése alapján 2022.-re előkészítjük és megjelentetjük a „Polgári Védelmi Szemle „mértékadó tudományos folyóiratát, melyet köteles példányként a Széchenyi könyvtárnak, valamint oktatási segédanyagként a Nemzeti Közsolgálati Egyetem központi könyvtárának meg fogunk küldeni.

A Polgári Védelmi Szemlét honlapunkon is megjelenítjük majd.

3/5 Önkéntes mentőszervezet MEBE további felszerelése, kiképzése.

A Magyar Polgári Védelmi Szövetség mentő-beavatkozó egysége a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság koordinációjával, a Budapest Önkéntes Mentőszervezettel közös gyakorlaton 2021. november 12 és 14 között végrehajtotta a Nemzeti Minősítő Gyakorlatot és minősítést szerzett vezetés-irányítás, valamint logisztikai szakterületekre. A kétnapos zsámbéki gyakorlatot megelőzően több héten keresztül zajlódott az előkészítés, a városi kutató-mentő felkészítés, amelynek a végén 15 tagszervezet több mint 100 önkéntese vette ki a részét a feladatokból, köztük a MPV SZ egysége is.

3/6. MPVSZ lakosságfelkészítő honlapjának folyamatos működtetése.

A láthatóság és a helyi lakosság felkészítésének új módszerét dolgoztuk ki, és alkalmaztuk a DAREnet projekt keretében, a katasztrófavédelmi intézmény rendszer helyi szintű kapacitás fejlesztés az önkéntes mentő szervezetek vonatkozásában.

3/7 A MPVSZ láthatóságának, sajtó megjelenésének fokozása.

Az elmúlt év során az MPVSZ-ről, illetve annak társszerveiről 124 sajtó megjelenés, 3 TV szereplés volt.

Honlapunkat közel 42 ezren keresték fel.

3/8. Előkészíteni a MPVSZ és az OKF által szervezendő önkéntes szakmai tudással rendelkező beavatkozó erők megalakítását minden településen.

A MPVSZ továbbra is szorosan együttműködött a BM. OKF.-el, a Magyar Tűzoltó Szövetséggel, az Országos Polgárőr Szövetséggel, és az RSOE-vel minden megyében működjön a megyei önkéntes polgári védelmi szervezetek. Az év második felében közösen folytattuk a járási mentő polgári védelmi szervezetek felkészítését is. Az eredményes munkánknak köszönhetően sikeresnek lehet nevezni ez irányú közhasznú tevékenységünket is.

3/9. Pályázati lehetőségek felkutatása anyagi források megszerzése céljából.

A MPVSZ partnerként 2021. év januárjától folytatta az előző évben megkezdett és sikeresen részt vállalt továbbra is a „DAREnet” támogatás segítségével folyó a Duna régió lakosságának biztonságát erősítő, rugalmas ellenálló képesség fejlesztésének lehetőségét a kutatás-fejlesztés, innováció tudásanyagának, módszereinek és eszközrendszerének számbavételével. A vezető partner német THW irányításával folyó nemzetközi együttműködés célja, hogy egy intézményfejlesztés jöjjön létre, a mely fókuszában egy komplex, innovatív, helyi szinten működő katasztrófa elhárítási rendszer felépítése áll. A projekt fontos célja, hogy ötvözze a térbeli tervezést a kockázati menedzsmenttel Magyarországon.

3/10. A MPVSZ gazdálkodásának törvényes vitele, és a támogatási összegek szabályszerű elszámolása.

A MPVSZ 2021.-évi gazdálkodását ismét a célirányos, feladat orientált, takarékos, „de azért majdnem mindenre jusson” elv alapján szerveztük. A pénzek célirányos tudatos felhasználása nyomán egyes feladatokat át kellett ütemezni, vagy el kellett hagyni. Ezzel együtt a fontosabb feladatainkat, mint ahogy az értékelésünkből is kitűnik, nagyon jó színvonalon képesek voltunk végrehajtani.

Az éves gazdálkodásunk vitele folyamán kiemelten kezeltük a törvényes előírások betartását, és könyvelésünk naprakészségének elérését.

A MPVSZ a költségvetési támogatáson kívül több pályázaton is elindult, és volt, ahol nyertünk is, és így ez a tavalyi évhez képest előre lépést jelent az életünkben.

A MPVSZ a kiadásokról szóló számla összesítőket, és számla másolatokat a részbeszámolók során beadta határidőre a BM. OKF részére, melyek elfogadásra kerültek minden alkalommal.

A közhasznú tevékenységből részesülők létszáma: 1.580 fő

2021.-ik évben a MPVSZ által kiképzettek létszámadatai:

- tanuló ifjúság:	120 fő
- polgári védelmi felkészítésben résztvevők:	1.580 fő
ÖSSZESEN:	1.700 fő

Az MPVSZ feladataihoz hozzáadott érték összesen: 13.950.000,-Ft

Az MPVSZ által végzett tevékenységek becsült társadalmi hasznosulási növekmény értéke összesen: 465.500.000,-Ft

A közhasznú tevékenység főbb eredményei:

A közhasznú tevékenységből részesülők elsajátították az életmentéshez, és a vagyoni javaik mentéséhez szükséges polgári védelmi ismereteket, és így alkalmasak lettek az önmentésre is.

Költségvetésből és pályázat útján nyert támogatások:

2021. évi ktgv-i támogatás:	10.000,-EFt
2021. évi elnyert pályázati forrás:	1.069,-EFt
2021. évi tagdíjbevétel:	2,-EFt
2020. évi pénzmaradvány:	3.466,-EFt
2021. évi szja 1%-a:	32,-EFt
2021. évi aktivált saját teljesítmény értéke	6.800,-EFt
Mindösszesen:	21.369,-EFt.

Kimutatás az összesített kiadásokról:

Személyi juttatás+MAJ felhasználása:	3.776,-EFt
Dologi kiadás:	15.376,-EFt
Tagszervezetek támogatása	0,-EFt
Értécsökkenési leírás:	3.144,-EFt
Kiadás összesen:	14.449,-EFt
Pénzmaradvány	3.466,-EFt

Az MPVSZ vezető tisztséget betöltő személy részére személyi juttatást nem folyósított.

Hozzáadott érték (egyéb forrás): 13.950,-EFt

Becsült társadalmi hasznosulási érték: 465.500,-EFt

A közhasznúságról, a közhasznúsági jelentésről:

Az MPVSZ megfelelt az alapszabályban kitűzött céloknak, a közhasznú tevékenységek jelentették a 2021. évi működés lényegét. Vállalkozási tevékenységet az Egyesület az elmúlt évben nem folytatott.

3/11. Magyar Polgári Védelmi Szövetség országos elnöksége által javasolt 2022. évi közhasznúsági fő feladatok ismertetése:

1. A 2021-2022. évi felmenő rendszerű katasztrófavédelmi Ifjúsági verseny megszervezésében és megrendezésének előkészítése a járványügyi intézkedések függvényében.
2. A lakosságfelkészítési és tájékoztatási feladatok gyakoroltatásának folytatása.
3. A MPVSZ szakmai érdekképviseleti, együttműködési és hagyományörző tevékenységének fokozása.
4. Egy tudományos konferencia megszervezése.
5. Önkéntes mentőszervezet MEBE további felszerelése, kiképzése.
6. A MPVSZ honlapjának folyamatos működtetése.

7. A MPVSZ láthatóságának, sajtó megjelenésének fokozása.
8. Előkészíteni a MPVSZ és az OKF által szervezendő önkéntes szakmai tudással rendelkező beavatkozó erők megalakítását minden kijelölt településen, a meglévők felkészítése és gyakoroltatása.
9. Pályázati lehetőségek felkutatása anyagi források megszerzése céljából.
10. A MPVSZ gazdálkodásának törvényes vitele, és a támogatási összegek szabályszerű elszámolása.

A MPVSZ 2022. évi költségvetési előzetes terve:

Bevételek.	BM ktgv-i pályázati forrás:	10.000,-Eft
	Egyéb pályázati forrás:	2.000.-Eft

Kiadások: A bevételek függvényében történik majd a felhasználás az új jogszabályi előírásoknak megfelelően.

Összefoglalás:

Megállapíthatjuk, hogy Szövetségünk 2021-ban teljesítette a Belügyminisztérium, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és az MPVSZ elnöksége által célként meghatározott karitatív és szakmai feladatokat. A MPVSZ és tagszervezetei nélkülözhetetlen munkát végzett a veszélyhelyzet ideje alatt. Számos településen szociális hálót működtetett.

A MPVSZ *penzügyi helyzetéről* megállapítható, hogy megfelelő pénztartalékkal rendelkezett folyamatosan, likviditási problémák nem voltak. Az év végi záró pénzkészlet a következő év eleji kiadások kifizetéséhez biztonságot, tartalékot nyújt, a következő időszak várható támogatásainak megérkezéséig.

Kérem, hogy a beszámolómat elfogadni szíveskedjenek!

Budapest, 2022. május 10.



Dr. habil. Endrődi István sk.
ny. tú. ezredes
országos elnök



Magyar Polgári Védelmi Szövetség

Felügyelő Bizottság jelentése a 2021. évi működésről!

A Felügyelő Bizottság elvégezte az Alapszabályban előírt felügyeleti és ellenőrzési munkáját. A Bizottság a Közgyűlés megelőzően a szabályoknak megfelelően (időszakosan és részlegesen) ellenőrzéseket és vizsgálatokat hajtott végre 2 alkalommal.

Az elmúlt évek gyakorlatát követve ellenőrzésünk az alábbi területekre terjedt ki:

- az alapszabály szerinti működés vizsgálata, különös tekintettel a közhasznúságra,
- a vagyoni eszközöknek a jogszabályokban meghatározott módon történő felhasználása, valamint
- a gazdálkodás szabályossága és a pénzügyi helyzet stabilitása.

Az időpont csak részben volt alkalmas a teljes körű ellenőrzés elvégzésére, mert *mikor közbeszólt ismét a kormány által meghosszabbított veszélyhelyzet, az újra megváltoztatta az eredeti terveinket.*

A nyár folyamán az enyhített veszélyhelyzet után kezdtük meg az elhalasztott ellenőrzésünket. A pénzügyi okmányok rendelkezésre álltak az elmúlt év gazdálkodásáról a szükséges adatok, a könyvelés naprakészsége, ami alapján végeztük a feladatunkat. Az ellenőrzésünk során megállapítottuk, hogy az MPVSZ éves gazdálkodása, illetve a 2020. évi zárási műveletek a jogszabályoknak megfelelően folytak. A 2021. év októberétől ismételt szigorított veszélyhelyzetet az elnökség jól reagálta le és alakította át gazdálkodás vitelét. Az évvégi zárásokkal kapcsolatos műveletek ellenőrzése során megállapítottuk, hogy az MPVSZ gazdálkodása a rendkívüli körülmények ellenére sikeres volt.

Az elnökségi ülésekre mindig kaptunk meghívást, ezért első kézből szereztük az információkat, és amennyiben szükségesnek láttuk javaslatokat fogalmaztunk meg a szabályosság megtartása érdekében, amit figyelembe vettek minden esetben.

Az ellenőrzésekről beszámoltunk az MPVSZ Országos Elnökének, az alapszabályi és az ügyrendi előírás szerint. A beszámoló több ponton is tartalmazta a Felügyelő Bizottság jegyzőkönyvében megállapításait, a közhasznúsági jelentés pedig alapvetően támaszkodott a Bizottság ellenőrzésekor megállapítottakra.

Az alapszabályi követelménynek megfelelően az írott anyagokon túlmenően az alábbiakban foglaljuk össze röviden a Felügyelő Bizottság véleményét és javaslatait.

A MPVSZ 2021. évi gazdálkodásáról:

A gazdálkodásra vonatkozó adatok - mérleg adatok, eredmény kimutatás – a főkönyvi valós adatok alapján készültek. Az Egyesület gazdálkodása a törvényi feltételek betartásával stabil volt, számláit határidőre kifizette, pénzforgalmában nem volt fennakadás.

Mint ahogy a beszámoló tájékoztatóban is hallhattuk, a 2021. évi gazdálkodásban a bevételek, elégségesek voltak a működési kiadások fedezetére.

2021. évi ktgv-i támogatás:	10.000,-EFt
2021. évi elnyert pályázati forrás:	1.069,-EFt
2021. évi tagdíjbevétel:	2,-EFt
2020. évi pénzmaradvány:	3.466,-EFt
2021. évi szja 1%-a:	32,-EFt
2021. évi aktivált saját teljesítmény értéke	6.800,-EFt
Mindösszesen:	21.369,-EFt.

Kimutatás az összesített kiadásokról:

Személyi juttatás+MAJ felhasználása:	3.776,-EFt
Dologi kiadás:	15.376,-EFt
Tagszervezetek támogatása	0,-EFt
Értékcsökkenési leírás:	3.144,-EFt
Kiadás összesen:	14.449,-EFt
Pénzmaradvány	3.466,-EFt

Hozzáadott érték(egyéb forrás):	13.950,-EFt
Becsült társadalmi hasznosulási érték:	465.500,-EFt

A közhasznúságról, a közhasznúsági jelentésről:

Az MPV SZ megfelelt az alapszabályban kitűzött céloknak, a közhasznú tevékenységek jelentették a 2021. évi működés lényegét. Vállalkozási tevékenységet az Egyesület az elmúlt évben nem folytatott.

A 2022. évi pénzügyi tervről


Az MPV SZ 2022. évi előzetes pénzügyi terve a várható bevételek, a kiadások és kötelezettségek felmérésén alapulva készül. Azt gondoljuk, hogy az elmúlt évek tapasztalatából kiindulva és a 2021. évi tényadatokat bázisnak tekintve, a kormányzat zárolási törekvéseit is figyelembe véve, 2022. évre szűkített feladatokkal valóságos költségvetési terv születhet.

Egyéb, a Felügyelő Bizottság munkájával kapcsolatos megjegyzések:

A szövetség elmúlt évi működése során, - mint ahogy ezt már a korábbi években is megállapíthattuk - jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény, mulasztás nem történt.

Ezen vélemények után javasoljuk az MPV SZ Elnökségének, mind a Közgyűlésnek, hogy a beszámolót, a közhasznúsági jelentést fogadja el.

Budapest: 2022. május 11.


Dr. Varga Péter Miklós sk.
 FEB. elnök